



गुठिचौर गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
धलमुडी, जुम्ला



कर्णाली प्रदेश, नेपाल

प.सं.: २०८१।०८२

मिति: २०८१।०४।०६

च.नं.:

यस कार्यालयबाट आ. व. २०८१।०८२ मा खरिद कार्यमा सहभागी हुन सूचीकृत हुने सम्बन्धी सूचना।

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०८१।०४।०६

सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ६ (क) तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम १८ बमोजिम सार्वजनिक निकायबाट सोही ऐनमा तोकिए अनुसार हुने खरिद सम्बन्धी कार्यको लागि सम्बन्धित कार्यालयले त्यस्तो खरिदको प्रकृति अनुसार आपूर्तिकर्ता, निर्माण व्यवसायी, परामर्शदाता, गैह्र सरकारी संस्था वा सेवा प्रदायकको छुट्टाछुट्टै सूची तयार गर्नुपर्ने व्यवस्था भए बमोजिम यस कार्यालयबाट आ. व. २०८१।०८२ मा यस गाउँपालिकाको मौजुदा सूचीमा दर्ता हुन ईच्छुक योग्य फर्म, संघ/संस्था वा व्यक्तिहरूलाई सूचीकृत हुन चाहेको समूह समेत स्पष्ट रूपमा खुलाई आवश्यक कागजात सहित कारोबार हुने विषयका सामग्रीहरूको दररेट समेत खुलाई यस कार्यालयमा सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३० दिन भित्र आवेदन पेश गर्नु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

आवश्यक कागजातहरू:

१. आफ्नो फर्म/कम्पनी वा सम्बन्धित व्यवसाय वा सेवा गर्न प्राप्त नविकरण भएको ईजाजत पत्र,
२. मूल्य अभिवृद्धि करमा दर्ता भएको प्रमाण पत्र वा स्थायी लेखा नम्बर दर्ता प्रमाणपत्र,
३. प्रचलित कानून बमोजिम नेपाल सरकारलाई तिर्नु/बुझाउनु पर्ने गत आर्थिक वर्ष (२०८०।०८१ सम्मको कर चुक्ता गरेको प्रमाण पत्र),
४. व्यक्तिको हकमा नेपाली नागरिक प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी,
५. निवेदन

तपशिल:

क्र. सं.	खरिद तथा आपूर्ती तर्फ	मर्मत तर्फ	सेवा तर्फ
१	मसलन्द तथा कार्यालय सामानहरू	सवारी साधन (जिप, मोटरसाइकल, स्कुटर)	इन्टरनेट सेवा र कम्प्युटर नेटवर्किङ सेवा तथा सफ्टवेयर विकास तथा विक्री सेवा
२	मेसिनरी सामानहरू (ल्यापट, कम्प्युटर, फोटोकपी मेसिन, स्क्यानर, ब्याट्री, पावर व्यकप, सवारी साधन लगायत अन्य मेसिनरी तथा इलेक्ट्रोनिकस सामानहरू)	मेसिनरी सामानहरू (ल्यापट, कम्प्युटर, फोटोकपी मेसिन, स्क्यानर, ब्याट्री, पावर व्यकप, लगायत अन्य मेसिनरी तथा इलेक्ट्रोनिकस सामानहरू)	सफ्टवेयर र हार्डवेयर सेवा
३	छुपाई सम्बन्धी कार्यहरू	भवन तथा अन्य भौतिक संरचना	सेवा तथा परामर्श सेवा
४	फर्निचर तथा फर्निसिंगका सामग्रीहरू	निर्माण, मर्मत तथा रडरोगन, वाइरिङ, पलम्बिङ, पार्टसन आदी।	अध्यन, अनुसन्धान तथा तहकिकात
५	सूचना, पत्रपत्रिका, विज्ञापन तथा पुस्तक		सूचना प्रविधि सम्बन्धी अन्य सेवा
६	सेनेटरी, हार्डवेयर तथा अन्य पलम्बिङका सामानहरू,	डोजर र टयाक्टर	
७	सञ्चार साधनका पार्टपूजाहरू		
८	सवारी साधन: मोटरसाइकल र स्कुटर		
९	स्वास्थ्य, पशु सम्बन्धी औषधी तथा सोसैंग सम्बन्धित सामग्रीहरू		
१०	कृषि सम्बन्धी विउ तथा कृषि सामग्रीहरू		
११	शैक्षिक सामग्री तथा अन्य सामग्रीहरू		
१२	डोजर तथा टयाक्टरका पार्टपूजा तथा सामग्रीहरू		
१३	खाद्यन्न सम्बन्धी सामग्रीहरू र होटल व्यवसायीहरू		

शुक्रराज गिरी

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत